

“创优提质”专项工作简报

（抗击新冠疫情工作专报第 5 期）

2019-2020 学年第 10 期（总第 10 期）

创优提质专项工作办公室

2020 年 03 月 08 日

【防控部署】

学校印发关于做好疫情防控期间学校日常工作通知

3 月 4 日，学校根据四川省教育厅和成都市教育局防疫工作的安排部署，按照“高等学校实行省上统筹、错时错峰、最后批次返校复课”的要求，结合国家开放大学教学工作安排，已经逐次开展各类多终端直播教学，为加强疫情防控，进一步保证学校日常工作正常开展，保障师生员工身体健康，印发关于做好疫情防控期间学校日常工作的通知，**一是**继续实行轮值上班，保证日常工作的正常开展。学校各部门自 2 月 24 日起，由党员干部带头已经实行轮值上班。现要求各部门根据工作需要，有序分批安排工作人员轮值上班，

其他同志通过 OA 系统、视频、网络等形式居家办公，保证学校工作正常运转，严明纪律要求，认真履职尽责。二是各部门到岗人员要严防聚集和疫情扩散，外地返蓉正在居家隔离人员不安排轮值上班。三是加强校园管理。按照省教育厅和市教育局要求，严格落实校园封闭管理，校外无关人员一律不准进入校园，轮值上班人员进入校门一律核验身份监测体温，对发烧咳嗽者一律实行医学隔离观察，不服从管理者一律严肃处理。轮值上班人员进入校园须佩戴口罩，做好自我防护，同时配合防疫人员做好体温测量和登记工作。

学校正式开学时间，根据省教育厅和市教育局的安排部署及疫情防控情况，另行通知。

【防控举措】

学校举行开放教育本科论文远程答辩师生培训会

值此坚决打赢疫情防控阻击战之际，国家开放大学“停课不停学，停班不停工”。3月3日，学校学习支持服务中心组织开展了“2019年秋季毕业论文评审答辩工作安排”远程培训会，来自全系统当期的学位论文学生及校内专兼职教师共计70余人全程参加了远程培训课堂。

会议就2019年秋季学期开放教育普通本科论文在线评审工作进行了安排，详细讲解了学位本科论文答辩教师在线

答辩流程和注意事项，并播放了答辩教师在线答辩操作演示视频。最后重点讲解了学位本科论文答辩学生在线答辩流程和注意事项，并播放了答辩学生在线答辩操作演示视频。



本次开放教育本科论文远程答辩师生培训会是贯彻落实《成都广播电视大学新冠肺炎疫情防控期间教学组织与管理工作方案》和《成都广播电视大学2020年春季学期教学工作安排》两个文件精神的重大举措，旨在全面探索基于国家开放大学学习网的“选题—交互—定稿—答辩（评审）”的一体化毕业论文工作方略，我们将通过强有力的在线教学的组织和管理，切实提升我校开放教育的教育教学质量，为全面建成高质量发展的一流城市开放大学而不懈努力。

学校开展脱产办学专项检查 落实落细疫情防控举措

为做好新冠肺炎疫情防控期间成人大专脱产办学单位教育教学组织与管理工作的，深入了解脱产办学单位复学准备

情况，3月4日，学校党委副书记、校长谢育新，党委委员、副校长苏文胜分别带队前往四川新华科技学院、新运职业技术学校、成都东星航空旅游专修学院脱产办学单位开展办学专项检查工作，推进脱产办学单位落实落细疫情防控举措。



谢育新在专项检查工作中，对四川新华科技学院应对疫情防控所做工作进行了充分肯定，要求办学单位按照当地党委和政府要求做实做细疫情防控相关工作，分类制定应急措施，强化责任落实；加强信息联络沟通，确保工作顺利实施，不断增强全体师生战胜疫情的信心。

苏文胜强调，办学单位要进一步加强疫情防控管理，加强人员排查，确保校园安全，严防疫情输入；加强物资筹备，确保疫情防控物资充足；加强校园环境消杀；加强统筹，积极开展远程教学，“停课不停学”，保证教学质量。还就深化深度合作，加强专业共建共享，拓展本科阶段的合作办学进行了磋商。

相关办学单位就疫情防控总体情况、相关制度流程、防疫物资储备情况、值班值守情况、学校人员排查、复学准备等防疫工作做了汇报与交流。学校要求脱产办学单位在属地党委和政府领导下，严格执行相关主管部门疫情防控要求。

【防控动态】

直属学院广大学员坚守在防疫抗疫第一线

疫情防控期间，直属学院的广大学员坚守在防疫抗疫第一线，在平凡的岗位上不平凡地坚守着他们的职责，为抗击疫情贡献出一份自己的力量。

◇ 任蕊，直属城东城医学院本科护理学专业学员。疫情爆发后，成都市第二人民医院呼吸与危重症医学二科医护人员任蕊，身为共产党员的她毫不犹豫，主动请缨奔赴湖北抗“疫”第一线。



每天脱下防护服，取下护目镜和口罩，任蕊的脸上都能看到深深的印痕，尽管工作强度很大，但她却从未有过退缩的想法。她说：“见惯了生死的我，此时我也会失眠，平日里电视上的场景，如今近在身边，生命是脆弱的，我们也是渺小的，愿能用一己之力，帮助身边的人，愿武汉能好起来，太阳下的武汉真的好美。”

◇ 刘巧荣，直属城东城医学院2019秋本科护理学专业学员。作为蒲江县中医医院老年病科护士，抗疫号角吹响后，她自愿加入了所属医院的预检分诊工作



中，“您好，请您配合测量体温，请问您有近期去武汉或外地旅游史和居住史么？”“谢谢您配合，为了您自身和家人的健康，建议您勤洗手、少外出”类似这样的话语她每天要重复几十遍，甚至上百遍，她希望：“大家现在不要放松警惕坚持到最后，把疫情打败！”

◇李思怡，直属城东城东中学院
2019 秋季本科护理学专业学生
李思怡，作为成都市第二人民医院医疗美容科护士，疫情发生后她自愿加入血液透析室，为进出



人员的体温检测、排查有无接触史、落实消毒工作、做好病区出入人员的管理工作，最大限度的减少病毒的传播。她说：“谢谢奋战在一线的医务工作者和所有为这次疫情做出贡献的人们。为自己是一名中国人而感到骄傲和自豪”！

◇周秘，直属城南城西学院
2019 秋护理本科专业学员，疫情
期间她依然在锦江区妇幼保健院
做着健康宣传的工作。她说：“因
为疫情爆发以来，为避免交叉感



染，我们开展了网上就诊，我分担一部分网上解答咨询任务，网络健康课程直播；为了缓解我院产妇的心理压力，主动动回访生产的产妇，交待产后注意事项、以及疫情防控措施”。

周秘如同学将自己的安危抛在脑后，奋战在一线，努力贡献自己的微薄之力。

◇ 直属城南城西学院 2019 春社会工作专科专业的冯潇，奋战在高速公路，配合防疫人员做好人员的检查，以及人员和车辆的检查登记，发放现场执勤人员的防护工具，控制现场的车流量。



◇ 廖凯，直属城南城西学院 2019 春社会工作本科专业学员，栏马桥社区党总支书记。自 1 月 26 日起，按照灌口街道新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部要求，栏马桥社区派出人员驻守川农大都江堰校区负责联系开展各项工作。廖凯说，“川农大都江堰校区是社区人口最多的单位，我们要一起把联防联控责任落实下去，坚决完成好疫情防控各项任务”！



发：学校各部门、系统各分校（学习中心）

送：国家开放大学